
最新幼儿园大班户外活动小红帽教案(模
板5篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，
希望对大家有所帮助。

幼儿园大班户外活动小红帽教案篇一

活动目标：

1、要求幼儿能把一张大的报纸折成＂细尾巴＂的样子。

2、幼儿在活动中能感受到踩＂尾巴＂的兴趣。

3、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

4、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

活动准备：

每人一张大的报纸。

活动过程：

教师示范折＂尾巴＂。把一张大的报纸，对折，折成＂细尾
巴＂的样子。

教师讲解游戏规则：要求幼儿把折好的＂尾巴＂放在腰间，
两个小朋友做游戏，互相逐看谁先踩下＂尾巴＂来，谁就胜
利。



折＂尾巴＂：幼儿每人一张报纸，按老师折的样子开始折，
先把纸平放在桌子上，一次性折成细＂巴＂的样子。

幼儿先把折好的＂尾巴＂放在腰间，俩俩交朋友，找到朋友
以后，教讲解游戏规则：游戏时幼儿不能推自己的朋友，谁
先踩下＂尾巴＂来谁就胜互相追逐小心不要摔倒。

开始游戏。

教师发口令幼儿互相追逐踩＂尾巴＂。游戏连续进行3-5遍。

游戏时教师要保护好幼儿的安全，分组游戏。

分散游戏。

请幼儿甩着自己的＂尾巴＂在场地上自由活动。

4：00-4：15离园准备（入厕、整理衣服）。

反思：

这个游戏小朋友十分喜欢，只是不知道正确的玩法。今天我
们利用体育活动时间玩玩这个游戏，这个活动主要是训练幼
儿灵活性，让孩子们自主探索。在观察到一些现象后给予特
别指点，并和全班幼儿共同欣赏幼儿的新经验，通过一步步
分享新经验，层层递进，自然地达到了教学目标。孩子们在
玩中学习，智力得到了提升，身体得到了锻炼，情感得到了
升华，达到了健康教育的目标。

小百科：尾巴基本的意义是指动物的身体器官，因其在身体
的后部，后来延伸为事物主要部分的跟随部位。



幼儿园大班户外活动小红帽教案篇二

1、了解滑滑梯的方法。

2、培养自我保护意识。

3、遵守规则，感受与同伴之间的'快乐。

1、不同滑滑梯图片。

2、滑滑梯场景图。

1、出示不同滑滑梯图片，引导幼儿认识滑滑梯。

2、引导幼儿了解滑滑梯玩法以及注意的事项。

如：小朋友们，滑滑梯虽然你们喜欢玩，但小朋友们如果不
注意有可能会危险，那你们想不想安安全全地玩滑滑梯呢？
那怎么才是个安全法呢？首先我们小朋友玩滑梯的时候，手
一定要扶好两侧，一个一个小心慢慢地滑，如果身后还有其
他的小朋友，那小朋友们一定要排好队，有秩序地滑，千万
不要拥挤，等一个小朋友滑下去，另外一个小朋友再滑，如
果小朋友们都争抢，一不小心小朋友就可能会栽下来，摔了
头和脸就痛了，所以一定不要乱，不要急，也不要倒滑，整
个身体趴下。

3、出示幼儿滑滑梯场景图，让幼儿判断对错。

4、讲故事小熊受伤了，引导幼儿如何正确滑滑梯，安安全全
滑滑梯。

5、教师总结：小朋友们一定要注意安全，安全滑滑梯，这样
小朋友们玩得也开心，老师和家人都放心，我希望小朋友不
管做什么游戏都要讲究规则，不要乱，不要拥挤，也不要急，



确保小朋友们都健健康康的玩游戏。

幼儿园大班户外活动小红帽教案篇三

幼儿园小班户外活动教案一

好玩的球

到新的玩法，感受游戏的快乐。

1.学习拍球，抛接球，滚球，踢静止球等多种球的玩法，发
展幼儿的综合运动技能。

2.培养幼儿对玩球和体育活动的兴趣，发展幼儿的自主性和
创造性。

3.培养幼儿合作意识，提高幼儿合作能力。

平整宽阔的场地，彩色的小皮球。

一、和幼儿一起做准备活动，边唱儿歌边活动四肢

春天天气真好，(双手高高举起，左右摇摆。)

花儿都开了，(两手张开放在下巴下，像两片小叶子)

杨柳树枝对着我们弯弯腰，(做弯腰动作)

蝴蝶姑娘飞来了，蜜蜂嗡嗡叫。

(张开双臂学蝴蝶飞。)

小白兔儿一跳一跳又一跳。

(学小白兔跳)



二、导入

1.以儿歌《大皮球》导入，激发幼儿活动兴趣。

大皮球

妈妈买个皮球，

上面画个小猴，

我来拍拍皮球，

小猴翻个跟斗。

请每个小朋友自选一个皮球，说说自己的皮球是什么颜色?有
什么图案?自己拍一拍皮球。

三、教师示范几种球的玩法，指导幼儿自由玩球。

1.追球

两名幼儿一只球，甲幼儿为滚球人将球滚出，乙幼儿为追球
人，当甲幼儿将球滚出后，乙马上向前去追球，追到球后交
换角色。注意球要挨地滚动。

2.反弹球

两名幼儿一只球，一人将球往地上用力拍，球往上反弹时，
对方立即去接住球。然后交换角色，继续玩。

3.滚球过门

两人一球，一幼儿两腿开立做球门，另一幼儿距三米处，对
准球门滚出球，进球为胜，交换角色，继续进行。



4.我来拍，你来接

两名幼儿一只球，幼儿甲边拍球边说：“一二三四五，请你
来接住。”当说到“住”时把球抛给幼儿乙，幼儿乙接着球
后，边拍球边说：“一二三四五，请你来接住。”将球再抛
给甲。

幼儿回家后，可以和爸爸妈妈一起玩皮球，并把自己学习的
新玩法表演给爸

爸妈妈看，请爸爸妈妈也表演几种新玩法。

幼儿园小班户外活动教案二

《圈圈乐》

设计意图：

为幼儿提供有趣的生活活动情景及玩教具，让幼儿在欢快的
游戏中掌握基本的技能，是我们寓教于乐的基本原则。为此，
我选择了这一常见又好玩的圈圈和孩子们一起玩耍游戏，在
玩中学会并锻炼了基本的技能。

活动目标：

1.对玩圈感兴趣，尝试使用多种方法玩圈。

2.练习钻、跳、平衡等基本技能，培养合作能力。

活动准备：

1.幼儿用的小圈、沙包若干、平衡木四条、小椅子两把、纸
箱一个。

2.欢快的背景音乐磁带。



活动过程：

1.准备活动：师幼共同做圈操。

师幼每人一个圈，引导幼儿随音乐一起做操，活动身体各关
节。

2.指导幼儿玩圈。

(1)请幼儿自由玩圈。

请幼儿说一说师怎样玩圈的?并演示玩法。

(2)鼓励幼儿探索圈的多种玩法，引导幼儿相互学习。

(3)引导幼儿合作玩圈。

3.组织幼儿玩“运粮食”的游戏。

玩法：各组幼儿手拿沙包从起点出发，依次钻过“山洞”，
跳过“小土坑”，

走过“小桥”，将手中的“粮食”(沙包)送到“粮仓”，然
后跑回起点。(情景：用两把小椅子辅助将圈立起来——山洞，
两个圈紧挨着依次摆好——小土坑，平衡木——小桥，纸
箱——粮仓。)

4.提醒幼儿听音乐做放松运动。

活动延伸：

鼓励幼儿继续探索圈的各种玩法。附玩圈法：

1.滚圈：将圈向前推出去再捡回来。



2.跳圈：将圈平放在地上，从圈里跳进跳出。

3.转圈：幼儿用手转圈，使其原地旋转。

4.套圈：从头套入脚下取出或从脚套入头上取出。

幼儿园小班户外活动教案三

活动项目：1、投篮。目标：发展幼儿的投掷能力、弹跳力以
及手眼协调能力，锻炼幼儿的身体素质。活动器材：纸团、
沙包、刺球、篮球等。活动方案：先让幼儿探索纸团的玩法，
幼儿在熟练掌握扔纸团、抛纸团、夹纸团、头顶纸团等玩法
后，让幼儿利用纸团进行投篮练习，开始幼儿只是瞄准篮筐
往里扔，慢慢的就探索出双腿弹跳起来往里投的技巧和方法。
其次，再加大难度使用沙包、刺球进行投篮练习，最后过渡
到使用篮球进行投篮。(注：在使用新的活动器材时，都要幼
儿探索沙包、刺球、篮球的不同玩法)

2、花样玩轮胎

目标：发展幼儿的跳跃力、平衡力以及身体协调能力，培养
幼儿大胆、勇敢、不怕困难、坚持到底的意志品质。

活动器材：轮胎

活动方案：首先让幼儿自由探索轮胎的玩法，滚轮胎、用轮
胎套在身体上开

汽车

、跳轮胎等;其次让幼儿把轮胎摆成直线或是其他的形状，让
幼儿集体玩轮胎，可以在轮胎上面走、跳、爬、滚等等，探
索轮胎的各种玩法;最后让幼儿自由组合，合作玩轮胎。
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教师：今天老师是黑猫警长，小朋友们是小猫警察，现在咱
们排着整齐的队去巡逻吧！看看有没有敌人。敌人来了，我
们蹲着走，千万别说话，敌人就不会发现我们，敌人走了我
们踮起脚尖走。今天巡查真好，让我们一起伸伸腰，蹦蹦跳，
小小脚，前后开，小小手，放耳边，小胳膊，架起来，侧转
身，用力往前扔。

二、基本活动

1、引出活动。

教师：小警察们真是神气啊！对了，刚刚我接到小兔妈妈的
电话，说他们家里出现了很多的老鼠，要我们去帮忙消灭老
鼠，你们愿意帮助兔妈妈吗？"愿意！"好！但要想把老鼠打
跑，也不是一件简单的事，我们要练习练习，来和我一起做。

2、教师带领幼儿空手练习。（纠正幼儿错误的方法）小小脚，
前后开，小小手，放耳边，小胳膊，架起来，侧转身，用力
往前扔。真棒！再来一遍，小小脚，前后开，小小手，放耳
边，小胳膊，架起来，侧转身，用力往前扔。

3、谈话：你们有什么好办法把老鼠打跑？幼儿自由回答。

你们的办法都很好，但今天，我们这里只有沙包，我们试试
能不能用沙包把老鼠打跑吧。

4、幼儿拿沙包自由练习。（个别纠正）

5、游戏:"打老鼠"小警察们都学会了本领。那我们就去帮助
兔妈妈把小兔子家的老鼠打跑。你们看老鼠在那，我们要悄
悄地过去，用力打老鼠！老鼠被我们打跑了，但我发现有的
小猫警察打老鼠的方法不对，我们应该这样打，老鼠就不会



再来了。哇！你们看，老鼠又出现了，我们这次一定要用刚
才的方法打老鼠。看这次我们把老鼠打跑了，它再也不敢来
了。

三、结束部分

教师：我们小猫真厉害，我听到了老鼠"吱吱吱吱"的叫声了，
那肯定就是老鼠喊救命的声音了。打跑了老鼠开心吗！那会
不会累呢？那我们来放松放松吧！教师带领幼儿有秩序离开
场地。

幼儿园大班户外活动小红帽教案篇五

活动目标：

1.在游戏中继续训练幼儿的速度，改变方向，跑步，训练幼
儿左右跳跃，单脚跳跃。

2.通过游戏训练幼儿的敏感性，发展幼儿的想象力和创造力。

3.培养幼儿大众活动意识和互相谦虚的良好品德。

活动准备：

每人一个彩瓶，一个小鼓，一套几何图形，一套音乐伴奏带
和录音机。

活动过程：

1、队形训练切断分队，最终成为四路纵队。

2.准备运动。

1、穿森林游戏教师说明方法、规则，示范跳跃时双脚尖落地



屈膝跳跃。

规则：分组进行，一个游戏：不推不撞彩瓶，游戏结束后回
到自己的队伍。

2、幼儿自由游戏教师首先启发幼儿开始思考玩彩瓶的方法，
展示。然后幼儿自己玩彩瓶。

教师巡回指导。

规则：在指定范围内玩耍，玩耍时团结友爱，互相谦虚，不
推，不碰人。

3、看信号拼图形三角形、长方形、正方形、圆形教师逐一出
示图形，让幼儿说出它的名字后再交待游戏方法、规则。

规则：幼儿看到信号后，自由组合拼图，举手，教师发出停
止信号时停止拼写，以拼写快、好的幼儿为胜。

4.听信号变速，改变方向跑步。幼儿园围绕几何图形站着，
听鼓声按要求跑，慢慢走。

规则：鼓声快跑，鼓声慢跑。鼓声的重量停止了。

1.总结游戏资料，重点遵守游戏规则，听指挥。

2.放松操作。

活动结束：活动结束：

整个团队听音乐，退场。


